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PV de la séance du jeudi 25 janvier 2024 

Collège de Feurtille, Baulmes 
 

Présents : 
Ø Représentant(e)s des autorités politiques 

§ Mme Anne-Laure Duperrex, commune de Baulmes 
• M. Sylvain Fasola, commune de Ste-Croix 
• Mme Séverine Pitton, commune de Vuiteboeuf 
• Mme Fanny Tinguely, commune de Bullet 

 
Ø Représentant(e)s des parents d'élèves 

• Mme Eve Frizon 
 

Ø Représentant(e)s des milieux et organisations concernés par la vie de l'établissement 
§ Mme Stéphanie Roten, Ludothèque Arlequin 
§ M. Nicolas Schopfer, les Aprèm’s de Nico 

 
Ø Représentant(e)s des professionnels actifs au sein de l'établissement 

• Mme Janique Ferrari 
• Mme Sabrina Juriens-Mermod 
• Mme Valérie Michoud 
• Mme Yaël Weisser 
• M. Fabian Zadory 

 
Ø Excusés : 

• M. Cyril Guinchard 
• Mme Anita Matthey-de-l’Etang 
• M. Stéphane Roulet, commune de Mauborget 
• Mme Bettina Fischer, Trolls en Tablier Bleu 
• M. Mike Soares, FC Sainte-Croix/La Sagne 

 
Ø Absents : 

• Mme Dominique Bugnon, Zarti’Cirque 
 

 
 
 

• Secrétaire : E. Frizon 
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Ordre du Jour :  
 
1. Accueil et bienvenue 
2. Appel 
3. Admission/démission 
4. Adoption de l'ordre du jour 
5. Communication du Président 
6. Communication du Directeur 
7. Parole aux représentant(e)s de chaque groupe d’intérêts 
8. Prochaine séance 
9. Divers et propositions individuelles 
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1. Accueil et bienvenue 
 
Mme Fanny Tinguely nous souhaite la bienvenue à Baulmes 
 
2. Appel 
 
La feuille de contrôle des présences passe pour signature.  
Il y a cinq membres excusés ; Mme Bettina Fischer, M. Cyril Guinchard, Mme Anita Matthey-de-
l’Etang, M. Stéphane Roulet et M. Mike Soares ainsi qu’un membre absent, Mme Dominique Bugnon. 
 
Admission/démission 
 
Nicolas Schopfer rejoint le CET. Il représente les Aprèm’s de Nico, petite structure qui s’adresse aux 
enfants entre 8-10 ans et dont le but est de faire découvrir différents sports les mercredis après-midi. 
 
Nous sommes également à la recherche de deux parents pour compléter le CET. 
 
3. Adoption de l'ordre du jour 
 
L’ordre du jour est accepté à l’unanimité. 
 
4. Communication(s) du président 
 
Néant 
 
5. Communication(s) du directeur 
 
§ Mandat pour la présidente du CET : 

La présidente doit écrire à M. Blanc, à chaque nouvelle législature, afin de lui indiquer les demi-
journées de congés de l’établissement qui ont été retenues. Pour nous, il s’agit du jeudi après-
midi et du vendredi avant les vacances d’été. 
 

§ Nouvelle classe : 
Pour pallier à la problématique des transports à L’Auberson et à Bullet, des classes vont y être 
ouvertes. Une extension du collège de Bullet est prévue pour août 2024, ce qui permettra 
d’accueillir les enfants de Bullet, Mauborget, des Rasses et des Replans et qui limitera les 
transports. 
Pour l’Auberson, une classe multi-niveaux de 5-6P sera ouverte. Cela n’est pas la tendance du 
canton mais l’établissement voit un réel avantage à avoir de petits collèges. 
 

§ Camps :  
Les 10P sont en camp de ski aux Crosets cette semaine. 
Les journées ski sont annulées pour la semaine prochaine à cause du manque de neige. 
Pour les 7-8P, une nuit à la Grande Borne, la patinoire, le ski de fond ou la marche sont prévus. 
 

§ JO de Paris : 
La flamme olympique passera à Pontarlier. Des joutes sportives internationales ont été 
proposées par M. Roten et deux classes de 10P vont y participer. 
 

§ Forum des métiers : 
Un forum est organisé le 2 février à Ste-Croix avec la participation des entreprise locales. 30 
d’entre-elles seront présentes (stagiaire ou apprentis). 
Les 10-11P iront l’après-midi et le forum sera ouvert en soirée pour que les autres élèves puissent 
y aller avec leurs parents. 
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6. Parole aux représentant(e)s de chaque groupe d'intérêts 
 
• Représentants des autorités communales : 

 
Mme Séverine Pitton demande si les classes sont invitées aux Journées de la forêt du 20-21 juin à 
Suchy. La réponse est non. 
 
Mme Anne-Laure Duperrex  

§ Propose d’intégrer la municipalité de Vuiteboeuf dans le conseil des élèves. Mme Séverine 
Pitton y participera dorénavant 

§ Le coup de balai est proposé aux écoles à la mi-mars 
§ Nous annonce que, suite à une promotion professionnelle, elle quittera ses fonctions de 

municipale fin mars. Elle intégrera volontiers le CET en tant que représentant des parents. 
 
M. Sylvain Fasola nous communique les dates des portes ouvertes de la nouvelle salle de gym de St-
Croix qui auront lieux le 16 mars prochain. 

 
• Représentants des parents d’élèves : 

 
Néant 

 
• Représentants des milieux et organisations concernés par la vie de l’établissement : 
 
M. Nicolas Schopfer demande s’il a la possibilité de mettre des flyers dans les agendas. Il le peut en 
amenant les photocopies au secrétariat. 
 
Mme Stéphanie Roten nous informe que la ludothèque intervient toujours dans les classes de 4 et 
6P et qu’au printemps, c’est les classes de 2P qui se rendent là-bas. 

 
• Représentants des professionnels actifs au sein de l’établissement : 
 
Mme Janique Ferrari nous parle du spectacle des 3-6P qui aura lieu en collaboration avec la musique 
de Ste-Croix au mois de mai. Un metteur en scène qui vient actuellement 1x par mois afin de mettre 
en place le projet. 
 
Mme Yaël Weisser nous parle du projet collaboratif de 4 classes de 7-8P avec la bibliothèque. Le but 
est de changer le classement, par genre et non plus par ordre alphabétique. Les élèves vont fabriquer 
les pictogrammes dans le but de donner envie de lire. 
 
Mme Sabrina Juriens-Mermod nous fait un compte rendu du conseil des délégués. Trois réunions ont 
déjà eu lieu et les discussions ont tourné autour des rôles et votation d’un président. Des idées de 
projet d’établissement (pour eux) et de projet citoyen (offert à la population) ont été discutées. Un 
projet de visite à l’EMS a été évoqué et va être mis en place d’ici le printemps. D’autres projets tel 
que tournoi de jeux vidéo, appuis, décoration du collège, thème à chaque rentrée, ont également 
été proposés. 
Lorsque des questions se posent, certaines réponses sont données directement par la direction qui 
est présente à ce conseil. Les délégués doivent ensuite rapporter les sujets à leur classe. 
M. Zadory remercie Mme Sabrina Juriens-Mermod et M. Alikanjic pour leur implication dans ce 
projet. 
 
Mme Valérie Michoud demande qui est responsable de la gestion du matériel à la salle de gym de 
Baulmes car les enseignantes rencontrent des problèmes de rangement. 
Mme Perrin a été nommée personne de liaison avec la société de gym et M. Bloechlinger est 
responsable de l’achat de matériel. 
Mme Duperrex propose de refaire un plan avec la gym pour l’adapter au nouveau matériel. 
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Mme Michoud demande si des places d’urgence sont disponibles à l’UAPE. Mme Duperrex répond 
qu’elles sont relativement rares mais qu’il est peut-être possible d’en trouver quelques-unes. Elle va 
se renseigner et revient vers Valérie. 

 
 
7. Prochaines séances 

 
16 mai, collège de la Gare, 1ère étage, classe flexible, visite de la salle de gym, 19h30. 
3 octobre, Bullet ou Ludothèque, 19h30 
 

8. Divers et propositions individuelles 
 

Le projet de « Parents référents » avance. Un flyer a été distribué aux familles afin de trouver des 
bénévoles et des retours positifs ont déjà été reçus. 

 
La Maison des jeunes a ouvert un jeudi avec une animatrice de 15h30 à 17h. Ce projet ne va pas être 
reconduit de suite mais M. Fasola fera suivre l’information quand ce sera mis en place. L’animatrice 
pourrait peut-être venir se présenter au CET ? 

 
M. Sylvain Fasola remercie les enseignants de sport et le directeur pour leur bonne volonté lorsque 
la commune ferme la salle de gym avant le carnaval. 

 
Une demande de mise à banc du collège de la Gare a été faite ainsi qu’une demande de vidéo-
surveillance (motion au conseil). Il y aura peut-être la pose d’une alarme au collège de la Gare. 

 
L’EMS étant fermé ces temps-ci, les élèves mangent à l’hôpital. 
 
 
Séance levée à 20h30. 
 
 
Vuiteboeuf, le 23 février 2024 
 
La Présidente :  La Secrétaire :   
F. Tinguely   E. Frizon 


